

舞动人生健康曲 舞出快乐夕阳红

中信银行信阳分行举办第一届广场舞大赛

信阳消息(洪利)金秋送爽、丹桂飘香!为庆祝新中国成立70周年,丰富群众精神文化生活,8月31日,中信银行信阳分行成功举办第一届大型广场舞比赛活动。当天下午,35支队伍、近千名广场舞爱好者齐聚中信银行信阳分行门前广场,让激情与活力在文化厚重的申城大地精彩演绎。

中信银行信阳分行党委书记、行长巴春玉为活动致辞,她隆重介绍了中信集团及中信银行的发展概况,表示活动旨在为广场舞爱好者搭建以舞会友、展现风采的舞台,让更多人感受广场舞的特殊魅力,在比赛中收获健康、收获友谊、收获快乐。

百人集体舞拉开活动序幕,伴随着优美动人的旋律,上百位热情四射的阿姨在银行员工的带领下,跳起了《红动中国》舞蹈,为新中国成立70周年献上祝福。

随后,35支队伍神采奕奕、粉墨登场。饱含爱国情怀的《歌唱祖国》《爱我中华》,带有民族特色的《迎酒欢歌》,充满激情活力的《中国风》等广场舞依次上演,为观众带来了感官的享受和视觉的盛宴。



活动场面热闹壮观,近千名爱好者同台竞舞;观众互动频繁,部分观众主动献歌献舞,现场欢声笑语、其乐融融,一片浓郁的喜庆氛围。

经过激烈角逐,最终有6支队伍分

获前三等奖,6支队伍获得优秀奖。

本次大赛评委、中国舞蹈家协会注册教师、河南省舞蹈家协会中老年舞蹈委员会理事、信阳市老年体协舞蹈委员会主任代跃跃说:“活动很成

功,组织有序,每支队伍表演得都非常出色,观众反响良好,选手观众都很开心。”

“感谢中信银行信阳分行提供的比赛平台和贴心服务,让我们广场舞爱好者有机会展示精彩,期盼再次参与类似活动……”比赛结束后,参赛的阿姨们纷纷表示。

广场舞作为一项全民健身活动,已成为独具魅力、影响广泛的大型文化活动,深受群众欢迎、喜爱。此次活动充分展示了信阳中老年群体热爱生活、积极向上的精气神,促进了全民健身事业的蓬勃发展,增添一道展示市民文化生活的城市景观。

信诺一方,红动茶乡!中信银行信阳分行自2017年成立以来,坚守服务客户、支持实体的初心使命,与区域经济同频共振,与民生事业紧密相连,倾心公益事业,服务百姓民生,社会影响力和品牌美誉度不断增强。

“舞动人生健康曲,舞出快乐夕阳红。”中信银行信阳分行负责人表示,将继续举办类似活动,为丰富群众精神文化生活搭建平台,进一步密切银社关系,展示有爱、有温度的品牌形象。

2019 中国企业 500 强报告出炉

央企千亿俱乐部扩容

9月1日,中国企业联合会、中国企业家协会在济南发布2019中国企业500强榜单,共265家国有企业、235家民营企业上榜,中国石化、中国石油、国家电网包揽前三位,平安集团首次挤入“万亿俱乐部”。在盈利能力方面,工农中建“四大行”、平安集团、阿里巴巴、腾讯等企业位居上榜企业净利润前10名。

数据显示,今年入围企业营业收入总额为79.10万亿元,比上年500强增加了11.14%。与此同时,2019中国企业500强入围的门槛已经提升至323.25亿元,目前入围门槛已连续17年提高。

榜单入围门槛连升17年

资料显示,中国企业500强是由中国企业联合会、中国企业家协会按国际惯例组织评选、发布的中国企业排行榜。自2002年起,每年向社会公布一次中国企业500强年度排行榜,此次是连续第18年发布中国企业500强。

营业收入是榜单排名的主要指标。数据显示,今年入围企业营业收入总额为79.10万亿元,比上年500强增加了11.14%。与此同时,2019中国企业500强入围的门槛已经提升至323.25亿元,目前入围门槛已连续17年提高。榜单显示,来自四川的中国东方电气集团有限公司营业收入为323.25亿元,排名榜单最后一位。

值得注意的是,头部大企业的营收水平也进一步增强。其中,“千亿俱乐部”更壮大,2019中国企业500强中194家企业的营业收入超过1000亿元。具体来看,榜单前五名分别为中国石油化工集团有限公司、中国石油天然

气集团有限公司、国家电网有限公司、中国建筑股份有限公司和中国工商银行股份有限公司,对应的营业收入为27427.8亿元、25994.17亿元、25602.54亿元、11993.25亿元和11664.11亿元,和上一年的榜单相比均有不同程度的提升。

紧接着,榜单第六位的中国平安保险(集团)股份有限公司虽然位次没有变化,但营业收入由上一年榜单中的9745.7亿元,上升至10821.46亿元,正式进入“万亿俱乐部”。

其他人围2019中国企业500强的明星企业中,阿里巴巴集团控股有限公司以3768.44亿元营业收入排名第45位,上一年榜单排名为第69位。腾讯控股有限公司以3126.94亿元的营业收入排名第60位,较上一年的第75位也有抬升。华为投资控股有限公司在此次榜单中排名第15位,对应的营业收入为7212.02亿元,较上一年的榜单,排名上升一个位次,营收增长超过千亿元。

四大行、阿里、腾讯等最赚钱

除了营业收入,榜单也对入围企业的盈利能力进行了梳理。数据显示,2019中国企业500强的入围企业共实现利润总额44864.25亿元,比上年增长20.7%;取得归属于母公司的净利润达35320.95亿元,同比上年增长了10.3%。

其中,净利润数据排名前十的公司分别为中国工商银行股份有限公司、中国建设银行股份有限公司、中国农业银行股份有限公司、中国银行股份有限公

司、国家开发银行股份有限公司、中国平安保险(集团)股份有限公司、阿里巴巴集团控股有限公司、招商银行股份有限公司、腾讯控股有限公司、中国移动通信集团有限公司。

具体来看,工、农、中、建四大行包揽净利润榜的前四位,对应的净利润分别为2976.76亿元、2027.83亿元、1808.86亿元、2546.55亿元,合计净利润达到9360亿元。排名其后的另外两家金融机构国家开发银行股份有限公司、中国平安保险(集团)股份有限公司对应的净利润分别为1107.58亿元、1074.04亿元。

实体企业净资产利润率提升

此外,央视网报道称,2019中国企业500强报告显示,中国企业500强利润率指标有升有降,其中实体企业净资产利润率为8.34%,提高了2.47个百分点;银行净资产利润率为12.38%,降低了0.48个百分点,一升一降,实体企业与银行净资产利润率差距进一步缩小。

对于这种变化,中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军认为,首先,实体经济的净资产利润率和银行业的净资产利润率相比差距在缩小,这个趋势应该是整个经济发展变化、效率提升的一个表现。其次,赵锡军也提到,从会计和核算的角度讲,利润率的高低受很多因素影响。有一些企业会做各种各样当时符合会计政策之下的操作,尽可能使利润率显得更合理一些,有时候会通过成本分摊或利润的平滑化处理,这样在某些月或某些时段的利润就不一定是

真正的利润。比如银行发现监管部门要求比较严格,银行对不良资产的处置可能会加大力度,就会冲击利润。

“从这个角度讲,也不能绝对迷信利润数据,还要透过利润,看到每家企业、金融机构在形成利润过程中有没有做过别的处理,比如银行核销力度大不大。如果核销金额很多,说明是挣钱的,不过要拿挣的钱去核销以前的不良贷款,弥补以前出现的问题。从目前的情况看,商业银行都在加大不良资产处置和核销的力度,把挣的钱拿来核销以往积累起来的不良,所以净资产利润率增长不像以前那么快。”赵锡军说。

华为专利方面保持领先

在政策的推动下,中国大型企业的研发投入热情也随之增加。2019中国企业500强榜单统计称,填报数据的426家企业共投入研发费用9765.48亿元,与自身同口径比,同比大幅增长了21.71%。426家企业平均研发强度增长至1.60%,提高了0.04个百分点。

此外,共有340家企业申报参与标准制定情况,参与了1905项国际标准制定,比上年500强增加了350项,连续两年实现增长。其中,电信服务业参与国际标准制定表现最为突出。

而2019中国企业500强专利总量中,发明专利占比为36.61%,较上年提高了0.45个百分点,发明专利占比已经连续6年逐年提高,专利质量稳步提升。华为继续在专利数量、发明专利数量方面保持领先地位。

(据《新京报》)